



Главе ведомства будет доложено о ходе проверки по факту фальсификации документов в Белгородской области



В средствах массовой информации сообщается, что бывший владелец одного из предприятий считает, что было похищено имущество производственного назначения. Отмечается, что в полиции уголовное дело возбуждать отказались. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области проводится проверка по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц, реестра владельцев ценных бумаг или системы депозитарного учета), ч. 1 ст. 185.5 УК РФ (фальсификация решения общего собрания акционеров (участников) хозяйственного общества или решения совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственного общества).

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Белгородской области Захарову С.А. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах, а также по доводам обращения и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

принимаемым мерам.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1854186>